

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÕES

No Diário Oficial da União nº 249, de 27 de dezembro de 2012, Seção 1, página 53, na Portaria SERES nº 286, de 21 de dezembro de 2012, na linha 1331, onde se lê: "120 (cento e vinte)", leia-se: "180 (cento e oitenta)", conforme Parecer nº 165/2014/CGFPR/DIREG/SERES/MEC, de 04/06/2014. (Registro e-MEC nº 201216267).

No Diário Oficial da União nº 249, de 27 de dezembro de 2012, Seção 1, página 54, na linha 1.364, do anexo da Portaria SERES nº 286, de 21 de dezembro de 2012, onde se lê: "Educação Artística (Licenciatura)", leia-se: "Educação Artística - Artes Plásticas, Licenciatura (35334)", conforme Parecer nº 166/2014/CGFPR/DIREG/SERES/MEC, de 04/06/2014. (Registro e-MEC nº 201211523).

No Diário Oficial da União nº 249, de 27 de dezembro de 2012, Seção 1, página 54, na linha 1.365, do anexo da Portaria SERES nº 286, de 21 de dezembro de 2012, onde se lê: "Educação Artística (Licenciatura)", leia-se: "Educação Artística - Música, Licenciatura (30053)", conforme Parecer nº 167/2014/CGFPR/DIREG/SERES/MEC, de 04/06/2014. (Registro e-MEC nº 201212170).

(Publicação no DOU nº 106, de 05.06.2014, Seção 1, página 12)

Link da Portaria:

[Portaria Nº 286 de 21 de Dezembro de 2012](#)